



景川投资

2010年1月21日 星期一

金属报

昨日中国证券报报道,各主要商业银行已经收到主管部门口头通知,要求全面停止1月份剩余时间的新增信贷,包括票据融资。另据透露,18日,中国银行所有一级分行均接到总行文件,要求停止操作一切票据业务,而何时恢复将等候总行通知。银行业内人士传递了1月份个贷和企业贷款已经叫停,现在贷款按月控制规模,整体是去年的7.5折。还有加息传闻,加息的预期提前,香港台下午13时35分报导中行一权威人士间接透露央行为扼制过快的通涨预期,决定将于本周五加息0.27个百分点。印花税调整为千分之二之的传闻,传闻很多,整体都是关于中国货币收紧政策的,对商品市场和股市带来利空和压力。

昨日国内沪铜高开走低最高62240元收于61000跌790,中国推行新一轮措施收紧货币政策,市场担心中国的需求,美国商务部周三公布,美国12月房屋开工年率为55.7万户,预估为58万户,11月修正后为58万户,初值为57.4万户。美国12月房屋开工年率下降4.0%,建筑许可年率增长10.9%。美国2009年房屋开工年率下降38.8%,至55.38万户的纪录低点;2009年建筑许可年率下降36.9%,至57.16万户。国劳工部周三公布,经季节调整后,美国12月生产者物价指数月率上升0.2%,预估为持平,11月为上升1.8%。经济数据不佳导致风险偏好降低,美元强尽反弹,美元继续走弱收于78.309涨0.7540给金属带来压力,且因欧元兑美元下挫,受美元上涨及利空供应预期,LME铜跌162美元,收盘于7420美元,总持仓为247972手,总持仓减少显示多头逢高离场,LME铜库存出现了首度下降减少100吨,总量为526650吨,库存是否由上升转为下降值得我们后市关注,



国际铜研究小组月度报告中2009年前10个月铜过剩78000吨,另外近期保税仓库库存减少了四分之一,从技术角度铜价不足以构成下跌趋势,目前仍然处于高位运行区间,所以宜观望或短线交易,要重视货币收紧政策给商品带来的压力。



今天5月合约运行区间为60360-61200,在区间内短线交易.今天10点将公布中国12月份以及年度经济数据,大家注意数据公布后对市场的影响

上海景川投资有限公司

*期货投资管理*期货投资咨询*

免责声明

本报告中的信息均来源于公开资料,我们对这些信息的准确性和完整性不作任何保证,也不保证所包含的信息和建议不会发生变更。我们已力求报告内容的客观和公正,但文中的观点和建议仅供参考客户应审慎考量本身需求。我们对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告版权归景川投资所有,任何机构和人均不得翻版,复制和发布,但不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。如引用、刊发需注明出处为景川投资有限公司。

地址:上海市浦东新区张杨路1518号208室
电话:021-50152098 400-6758-578
邮编:200135
网址:<http://www.xgjctz.cn>